



## 華社動態

Page 17 Monday April 28 2025 二〇二五年四月廿八日 (星期一)

Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products &amp; Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲華利未素惹防火會新屆職員就職 施頓爾帶領防火員走向更輝煌未來

本報訊：2025年4月27日（星期日）中午11時，菲華利未素惹防火會於金海灣鮑翅海岸酒家隆重慶祝成立62週年，並舉行第61連62屆理事消防員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，場面莊重而溫馨。活動由名譽理事長王培錚擔任大會主席，秘書長王宏忠擔任司儀。

祥獅獻瑞，瑞氣盈門，典禮正式揭開序幕。大會主席王培錚名譽理事長首先致詞，他回顧防火會自1962年創立以來，六十多年來薪火相傳，初心不改。因1961年中路菜市大火，當時的僑領蔡文華先生倡議組建防火會，成就了今日防火網絡蓬勃發展之基石，成為華社「三寶」之一。王培錚更細數兩年任內的重要成績，包括刷新會所、購置新消防車、與善舉總會及崇仁醫院簽署消防員免費醫療備忘錄、舉辦義診活動，並積極參與市政府及華社各項慶典及防火宣導。

王培錚表示：「今天，我已完成了兩年任期，感謝兩年來大家的支持。新屆理事長施頓爾才兼備，熱心公益。我堅信，在他的帶領下，各位理事們的大力支持，本會會務一定更上一層樓，蒸蒸日上，不斷發展。」

副理事長許福星隨後隆重介紹主賓席貴賓，場內掌聲熱烈，顯示出各界對防火會的高度支持與敬意。

隨之進行新屆職員宣誓就職儀式。由菲華消防隊員聯合總會會長王聖惠擔任監誓員，帶領全體理事莊嚴宣誓，並完成印信移交儀式。王聖惠會長在訓誨中勉勵新任理事們繼續秉持服務宗旨，發揚救災精神，為華社安全貢獻力量。

新任理事長施頓爾發表就職演說，他感謝大家的支持與厚愛，並承諾將以赤誠之心，帶領防火會同仁，延續光榮傳統。他表示：「當選新屆理事長，深知肩頭的責任重大，但我相信，在全體理事的共同努力下，本會定能繼續發揚光大，為社會大眾提供更加優質的服務。我將全力以赴，配合各位領導的經驗和能力，帶領本會走向更加輝煌的未來。」施頓爾特別致敬前任理事長王培錚領導有方，並呼籲大家為共同目標攜手努力。

隨後進行防火員宣誓就職儀式，由施頓爾理事長親自擔任監誓員。全體防火員精神抖擻，誓言響徹會場，充分展現防火員們堅定承諾與使命感。

副理事長施長升介紹主講人後，菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭登台演講。盧董



事長讚揚防火會六十多年來堅持初心，無懼艱難，守護社會安寧。他鼓勵新一屆理事及消防員再接再厲，將防火使命代代相傳。

隨後，嘉賓致詞環節依序展開。菲華商聯總會（商總）副理事長王連僑、菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶和旅菲臨漢總堂副理事長施梓雲相繼致辭，稱讚防火會多年來不懈努力，守望相助，為社會樹立了堅實典範。

敬酒儀式隨即展開，名譽理事長、正副理事長共同舉杯，祝賀新屆職員開創輝煌新篇章，場面熱烈，賓主盡歡。

執行副理事長王自德代表致謝詞，感謝所有蒞臨嘉賓、各界友好及同仁們的支持與鼓勵。

活動最後進行餘興節目與抽獎，現場氣氛歡樂融洽，笑聲掌聲此起彼落，嘉賓與會員們親切交流，互道祝賀，場面洋溢着溫馨與喜悅。

在一片祝福聲中，菲華利未素惹防火會慶祝成立62週年暨第61連62屆理事消防員就職典禮圓滿禮成。

圖片說明：

左上圖為王聖惠（中）見證王培錚

（右）和施頓爾（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為王聖惠、盧祖蔭、王培錚、施頓爾、王連僑、王文慶、施梓雲、王自德、許福星、施長升和王宏忠。第三排左圖為致謝王聖惠的儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為防火會的宣誓儀式；右圖為防火會與理事長施頓爾的合影。第五排左圖為致謝王培錚的儀式；中圖為王聖惠捐贈防火會的儀式；右圖為致謝盧祖蔭的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>